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Raplamaa MV Bowlingus 2022                       REGLEMENT
Võistluse tüüp

Võistlus on individuaalne, meestel ja naistel on eraldi arvestus. Võistlus kuulub EVML reitingusüsteemi. Võistlusel järgitakse EVML võistlusmäärusi. 

Toimumise koht ja aeg: 

Rapla GoBowl Tallinna mnt 22/24.  07-10 aprill 2022.a.

Peakohtunik: Maarek Lee Sekretär: Raino Pobbol ja Sulev Pärn

Registreerimine: e-mail: raplabowling@online.ee web: http://www.gobowl.ee/voistlused/ 

Võistlustel selgitatakse välja Raplamaa meister naiste, meeste, naisjuunioride, meesjuunioride, nais-seenioride ja mees-seenioride arvestuses. 

Õlitus.

Radade õlitus toimub enne igat eelvooru, enne vahevooru, enne veerandfinaali ja enne poolfinaali. Õltusprofiili kirjeldus avaldatakse hiljemalt  2 nädalat enne esimese eelvooru algust.

Osalemisõigus ja registreerimine 

Osalemisõigus on kõigil, kes tunnistavad käesolevat reglementi. Eelregistreerimine Raplamaa meistrivõistlustele algab 18.03.2022. Voorude lõikes suletakse osalemiseks registreerumine 30 min enne vooru algust. Võistlusmaks EVML liikmetele 40€, mitteliikmetele 45€, juunioritele 30€. 

Eelvoor 

Individuaalne, euroopa mänguviis, 6 sarja, 2 mängijat rajal. Lubatud mängida üksinda rajal . Radade vahetus üks rada paremale pärast iga sarja. Soojendus 10 minutit algusrajal. Edasi pääseb 12 parimat meesmängijat ja 6 parimat naismängijat. 

Vahevoor 

12 eelvooru parimat meesmängijat. Individuaalne, euroopa mänguviis, 6 sarja, 2 mängijat rajal. Radade vahetus üks rada paremale pärast iga sarja. Soojendus 10 minutit algusrajal. Eelvooru punkte kaasa ei võeta. Edasi pääseb 6 parimat vahevoorust. Vahevoorust mitte edasipäääsenud paigutatakse üldarvestuse kohtadele 7-12 vastavalt vahevooru tulemustele. Võrdsete punktide korral arvestatakse eelvooru tulemust.

Veerandfinaal 

Round-Robin. Vahevooru 6 paremat meesmängijat ja eelvooru 6 parimat naismängijat. 2 mängijat rajal. Mängitakse 5 sarja. Soojendus 10 minutit algusrajal. Eelvooru ja vahevooru punkte kaasa ei võeta. Veerand-finaalist mitte edasipääsenud võistlejad paigutatakse Round-Robini põhjal üldarvestuse kohtadele 5 ja 6.

Poolfinaal 

Poolfinaali pääseb veerandfinaali 4 paremat mees- ja 4 paremat naismängijat. Eelvoorus ja vahevoorus saavutatud punkte kaasa ei võeta. 1 vs 1 matsid. Mängitakse kahe sarja summa peale. Vastavalt veerandfinaali asetustele (1 vs 4 ja 2 vs 3). Kaks mängijat rajal. Mehed mängivad radadel 2 ja 3 ning naised radadel 4 ja 5.  Soojendus 5 minutit. Round-Robini võitjad valivad raja ja viskejärjekorra. 

Finaal ja pronksimäng. 

Finaalis mängivad poolfinaalide võitjad ja pronksimängus poolfinaalide kaotajad.  Mängitakse 2 sarja summa peale. Soojendus 5 minutit Meeste finaal rajal 4, naiste finaal rajal 3. Meeste pronksimäng rajal 5 ja naiste pronksimäng rajal 2. 

Tasapunktiseisude lahendamine. 

Eelvoorudes ja vahevoorus loeb parim viimane mäng, seejärel eelviimane, jne. Kõikide parameetrite võrdsuse korral otsustab paremuse loos. Round-Robinis samade punktide puhul on võitja see, kelle puhas punktisumma round-robinis ilma boonusteta on parem. Kui puhas tulemus on sama, siis võitja on omavahelise mängu võitja. Kui omavaheline matš on jäänud viiki, siis on võitja see, kellel on rohkem võite round robin voorust. Kui ka võitude arv on sama, siis on võitja see, kellel on round-robin vooru parima ja halvima sarja vahe väikseim. Poolfinaalis, finaalis ja pronksimängus visatakse täislauda kuni võitja selgumiseni. 

Autasustamine 

Raplamaa Meister 2022 tiitel omistatakse naiste, meeste, naisjuunioride, meesjuunioride, nais-seenioride ja mees-seenioride arvestuses võistlusel parima koha saavutanud Rapla bowlingu (spordi) klubi sportlasele või (klubiga mitteliitunud harrastaja korral) Rapla maaknonnas alalist elukohta omavale isikule. Üldarvestuses autasustatakse 3 parimat mees- ja naismängijat. Reitinguklasside parimaid mees- ja naismängijaid autasustatakse meenetega. Auhinnafond on minimaalselt 460 EUR.

Raplamaa MV 2022 Võistluse orienteeruv ajakava. 

Eelvoorud 
07.aprill 2022.a. kell 17.00 ja kell 20.00. 
08.aprill 2022.a. kell 14.00, 17.00 ja 20.00. 

09.aprill 2022.a. kell 12.00, 15.00 ja 18.00.

Finaalid
10.aprill 2022.a.

Kell 09.00 vahevoor (mehed).

Kell 12.00 veerandfinaal

Kell 14.30 poolfinaalid

Kell 15.15 finaalid ja pronksimängud

Autasustamine
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