Paul Kerese 32. mälestusturniir males

Projekti kirjeldus

Maleturniiri eesmärk: Paul Kerese 106. sünniaastapäeva tähistamine , Rapla maleelu elavdamine.Samuti on taotluseks noortele mängijatele mängukogemuste võimaldamine ning Raplamaa elanike teavitamine maleelust (pärast turniiri ilmuva ajaleheartikli näol ).Kuna selleaastane võistlus toimub Rapla melumessi raames , siis rikastame oma turniiriga ka nimetatud sündmust.
Turniiri ajalugu:Turniir on seni toimunud juba 31 korral ning on maletajate seas väga populaarne 2 põhjusel: a)senini toimunud turniiridel on valitsenud hubane ja kodune õhkkond ; pakutakse ka teed-kohvi ning pirukaid b)turniiri teeb huvitavaks tuntud kultuuriinimeste osalemine.Seoses Rapla maletajate ning kirjameeste maleklubi “Hõbelusikas” pikaaegsete sõprussidemetega on turniiril  osalenud näiteks Ülo ja Jüri Tuulikud ,   Raul Rebane , Paavo Kivine ja teised kultuuriinimesed.Aegade jooksul on lisandunud  Saku , Saue , Keila ning Tallinna MK (noored)mängijad.Ka turniiri tase on tugev :2021 aastal osales 1  FIDE meister, 6 meistrikandidaati ja 12 I järgu maletajat – kokku 26 osavõtjat.Osales ka 5 noormaletajat , kellest Karl Erik Olde sai turniirivõidu.
Turniiri süsteem: Võistlus viiakse läbi shveitsi süsteemis ajakontrolliga 15+15 minutit +2 sek.igale käigule.Osavõtuõigus on kõigil Rapla maakonna maletajatel (ka koolinoortel).Kutsutud on külalisvõistlejad “Hõbelusika“ , Saku ,  Saue , Keila ja Tallinna  maleklubidest .
Sihtgrupi suurus : Võistluste osavõtjate arvuks prognoosime 25-30 maletajat (viimase 4 aasta kogemuse põhjal).Pealtvaatajaid prognoosime seoses samaaegse Rapla melumessiga kuni paarkümmend.Võistluste kohta ilmuvat artikliga on võimalik tutvuda mitmel tuhandel Rapla Teataja lugejal.
Võistluse koht: Võistlus viiakse läbi Rapla Kultuurikeskuse suures saalis ,  Rapla  Tallinna mnt.17a.
Projekti ajakava: Võistluse organiseerimise , läbiviimise ning aruandluse periood on 01.05.2022-31.08.2022. Malevõistlus toimub 09.07.2022 algusega kell 10.
Turniiri korraldaja: Mittetulundusühing Rapla Maleklubi (reg.nr.80027929)
Tulemused , aruandlus : Turniiri tulemused ning ülevaateline artikkel ilmuvad ajalehes Rapla Teataja.Võistluste tabelid  on väljas Rapla Maakonna Spordiliidu ning Eesti Maleliidu kodulehel. Ajalehe artiklis märgime eraldi ära  ka finatseerijad (loodetavasti ka Rapla Maakonna Spordiliit ).Aruandlus turniiri finatseerijatele edastatakse hiljemalt 31.08.2022.
