16. Eestimaa suvemängud toimuvad 7.-9. juulil 2023. aastal Rakveres

Suvemängude üldkokkuvõttes selgitatakse:
· parimad maakonnad kahes grupis: üle 40 000 elaniku ja kuni 40 000 elanikku;
· parimad linnad;
· parimad vallad kahes grupis: üle 8 000 elaniku ja kuni 8 000 elanikku.
Suvemängudel selgitatakse võitjad ja parimad võistkonnad kavas olevatel spordialadel:
· parimad maakonnad kergejõustikus, jalgrattakrossis, orienteerumises, kettagolfis, jahilaskmises CSP, juhtide võistluses, spordijuhtide võistluses, meeste korvpallis, naiste korvpallis, meeste käsipallis, poiste jalgpallis 7x7, tüdrukute jalgpallis 7x7, laskmises, judos, tõstmises, sangpommi võistluses, ratsutamise takistussõidus, trikitõukeratta võistluses ning arvestuslikuna meeste võrkpallis, naiste võrkpallis, meeste korvpallis 3x3, naiste korvpallis 3x3, petangis, mälumängus, tennises ja köieveos.
· parimad omavalitsused kergejõustikus, meeste võrkpallis, naiste võrkpallis, meeste korvpallis 3x3, naiste korvpallis 3x3, jalgrattakrossis, orienteerumises, kettagolfis, jahilaskmises CSP, juhtide võistluses, spordijuhtide võistluses, petangis, mälumängus, tennises, köieveos ja trikitõukeratta võistluses.
Suvemängude kavas on veel järgmised võistlused ja mittearvestuslikud spordialad:
· Jaak Uudmäe auhinnavõistlused kolmikhüppes, juhtide võrkpall, sumo ning erinevad liikumisharrastuse üritused kõigile soovijatele.
16. Eestimaa suvemängud korraldab Eestimaa Spordiliit Jõud koostöös Rakvere Linnavalitsuse, Lääne-Viru Omavalitsuste Liidu ning Lääne-Virumaa Spordiliiduga.

