Rapla Maakonna Spordiliidu juhatuse koosolek.

Protokoll nr  5/10.11.2021      






Koosolek algas  15.00, lõppes 17.00

Koosoleku juhataja: Toomas Jaaniste
Koosoleku protokollija:  Janno Kivisild
Kohal viibisid juhatuse liikmed:
Toomas Jaaniste, Ain Täpsi, Kalju Kalda, Risto Ütsmüts, Kadi Saks, Ülle Laasner, Rein Pajunurm, Laine Rokk, Janno Kivisild. 
Päevakord:
1.Eelarvemuudatus „sportlaste toetus” suurendamine- R. Pajunurm.
2.IV taotlusvooru projektid- T. Jaaniste.

3.Arutelu maakonna suve- ja talimängude korraldamisest - R. Pajunurm

4.” JÕUD spordiaasta 2021” meie maakonna tegijate- kandidaatide esitamine- R. Pajunurm

5. EOK autasustab kuldplaadiga meie multifunktsionaalset spordikeskust- R. Pajunurm.
6.Jooksev info.

1. Eelarvemuudatus „sportlaste stipendiumi toetus” suurendamine- R. Pajunurm.

Rapla MSL peasekretär R. Pajunurm annab teada, et 2021. aastal tegevuskulude vähenemise tulemusena on võimalik „sportlaste stipendiumi toetuseks“ suunatud vahendeid käesoleva aasta lõpus erandolukorras suurendada. 
Sellest tulenevalt teeb ettepaneku suunata 300 eurot tegevuskulude eelarve realt väljamakstavate toetuste eelarve reale, mille tulemusena suureneks IV taotlusvoorus „sportlaste stipendiumi toetusteks“  ette nähtud toetuste summa 300 euro võrra.
Kulude kate võetakse Maakonna Suvemängude eelarve realt, kuna Rapla maakonna suvemänge pole 2021. aastal täismahus läbi viidud ning seetõttu on kulud ka väiksemad. 
Toimub  arutelu. 

Otsus:  Ühehäälselt otsustati toetada eelarve muudatust. 
2. IV taotlusvooru projektid- T. Jaaniste.
Rapla MSL juhatuse esimees T. Jaaniste annab ülevaate (IV jaotuseks) laekunud spordiklubide ning stipendiumi taotlustest:
 a) spordiklubide taotlused- laekus 3 taotlust, kokku taotletav summa  990.00; 
 b) stipendiumi taotlusi laekus üks.

Toimub projektide analüüs ja arutelu.
Rapla MSL juhatuse esimees teeb ettepaneku toetada kõiki 3 projekti ning ainukest laekunud stipendiumi taotlust täismahus.
Otsus: Rahuldada  kolm  projektitaotlus  ja üks stipendiumi taotlus.   LISA 1
1. ja 2. projekti hääletamisel otsustati projekti taotlus rahuldada ühehäälselt (9 poolt häält) ning 3. projekti hääletamisel Kadi Saks taandas ennast ning projekti taotlus rahuldati 8 poolt häälega.
2. Stipendiumi taotlus rahuldati ühehäälselt.
3. Arutelu maakonna suve- ja talimängude korraldamisest - R. Pajunurm
Rapla MSL juhatuse esimees T. Jaaniste andis teada, et kohtuti ROL- ga, kes finantseerib suve- ja talimänge ning kohtumise tulemusena võeti kohustus Rapla MSL- i poolt 3. detsembril esitleda juhatuse otsust (nn. juhatuse poolt kinnitatud nägemust), mis saab maakonna suve- ja talimängudest 2022. aastal.
Rapla MSL peasekretär R. Pajunurm tutvustab suve- ja talimängude  senise korraldamise põhimõtteid ning selgitab missugune roll on suve- ja talimängudel Eesti ning maakonna spordi maastikul:
· Suve- ja talimängudel on võimalus võistelda spordialadel, kus ei toimu Rapla maakonna meistrivõistlusi (näiteks: koroona, sangpomm, rannavolle, petank). 
· Teatud spordialadel, mille populaarsus on ajas kahanenud (näiteks: kergejõustik), on suvemängud ainuke võimalus maakonna tasemel võistelda. 2021. aastal kergejõustiku võistlusi ei toimunud, kuna Kohila ja Kehtna staadionit renoveeriti. 

Ühtlasi tuletas R. Pajunurm meelde, et juhatuse liikmetele on välja saadetud kokkuvõte ettepanekutest suve- ja talimängude kohta, mis valdade spordijuhtide poolt  on Rapla MSL- e varasemalt tehtud.

Toimub arutelu.
Kitsaskohtadena toodi arutelus välja:

· Valla sporditöötajate võimetust (aja puudust) organiseerimisel kaasa aidata. Valla kodanikega suhtlus, potentsiaalsete osalejate informeerimine on puudulik. 

· Inimeste teadlikust toimuvate võistluste kohta ei ole piisav.
Kõlasid erinevad ideed:

· Muuta Rapla maakonna suve- ja talimängud Rapla maakonna spordimängudeks, mis toimuvad läbi aasta. Lõpliku tulemuse arvestamisel ei pea arvestama kõikide alade tulemustega.
· Spordimängud algavad ühe aasta sügisel ja lõpevad järgmise aasta suvel suure (kergejõustiku) perepäevaga, kus on lisaks täiskasvanutele on erinevad spordialad ka lastele. Selle formaadi üheks võimalikuks kitsaskohaks on eelarve aasta arvestuse loogikaga vastuollu minek.
· Teatud spordialadel korralda maakonna meistrivõistlused ja suvemängud samaaegselt ühe võistlusena. Selline nn. kaks-ühes formaat tagab suurema huvi ja osaluse. 
· Korraldada mängud ühepäevaste üritustena. Selle formaadi üheks suureks miinuseks on piiratud harrastajate arv. Osalejad sooviksid erinevatel aladel võistelda aga samaaegselt toimuvad spordialad ei võimalda seda. 
· Samaaegselt lisaks valdade vahelistele võistlustele toimub mõõduvõtt ka väiksemate üksuste vahel (näiteks: firmad, tänavavõistkond, sõpruskonna võistkond)
· Kommunikatsiooniplaani üle vaatamine ning efektiivsemaks muutmine eesmärgiga jõuda kõigi võimalike huvigruppideni, ning teha seda piisava etteteatamisega. Kasutada erinevaid kommunikatsiooni kanaleid- valla leht, raadio, maakonna leht, Facebook jne. 
Otsus:  Jätkame suve- ja talimängude korraldamisega ning võimalik, et nimeta nad ümber Rapla maakonna spordimängudeks, mille eesmärk on rohkem kaasata erineva tasemega harrastussportlasi esindama oma valda ja kogukonda.

 Peasekretäri esitab kirjalikud ettepanekud maakonna suve- ja talimängude läbiviimise korra kohta juhatuse liikmetele 26.novembriks 2021.a.
Töötada välja spordimängude kommunikatsiooni plaan, eesmärgiga jõuda kõikide võimalike huvigruppideni, keda maakonna spordimängud võiksid kõnetada.
Juhatus arutab ja teeb otsuse 01.detsembril 2021.a.
 4.” JÕUD spordiaasta 2021” meie maakonna tegijate- nominentide esitamine- R. Pajunurm

 Spordiliidu peasekretär R. Pajunurm tutvustab autasustamisele tulevaid valdkondi  ja kanditaate kolmes valdkonnas „ Jõudile“ esitamiseks:
a) Parim noortreener- ettepanekud  (Ülle Laasner EKR4 sulgpall, Toivo Suvi EKR6 jalgrattasport, Annika Tammus EKR4 saalihoki)
Ülle Laasner taandas enda kandidatuuri. Lõplik valik tehti Toivo Suvi ja Annika Tammuse vahel.

b) Kohaliku spordielu edendaja- ettepanekud  (Madis Pärn Alust, Alar Lepikult Inglistelt)

c) Piirkondlik spordisündmus- ettepanekud (Rapla saalihoki liiga, Raplamaa orienteerumispäevakud, Ingluste Lennurada, Raplamaa diskgolfi teisipäevakud)  

 Toimub arutelu.

Otsus: Otsustati esitada ” JÕUD spordiaasta 2021” Rapla maakonna nominentideks:
a)Parim noortreener-  Toivo Suvi EKR6 jalgrattasport
b)Kohaliku spordielu edendaja- Alar Lepikult
c)Piirkondlik spordisündmus-  Raplamaa diskgolfi teisipäevakud
 5.  EOK autasustab kuldplaadiga meie multifunktsionaalset spordikeskust-R.Pajunurm.

 Rapla MSL peasekretär  R. Pajunurm  tutvustab EOK   multifunktsionaalse spordikeskuse autasustamise põhimõtet. Ettepanek tunnustada Rapla Sadolin Spordihoonet (2017  sai kuldplaadi Valtu Spordimaja)  . Toimub arutelu. 
Otsus: Esitada autasustamiseks Rapla Sadolin Spordihoone.
6.INFO
a) „Jõud“ sügisseminar 23.-24. novembril Haapsalus. (15. november registreerimise tähtaeg)
b) Maakonna spordivõistluste korraldamine COVID 19 piirangute tingimustes . R. Pajunurme sõnul on olukord maakonna spordivõistlusetel kontrolli all. Reegleid järgitakse korrektselt.
c) Rapla MSL koduleht. Rapla MSL peasekretär R. Pajunurm tutvustab uue kodulehekülje visuaali. Annab ülevaate teostatavatest tegevustest. Hetkel toimub vanalt platvormilt informatsiooni, dokumentide, arhiivi jne. üle toomine uude keskkonda. 
Toimub arutelu. 
Ü. Laasner avaldab arvamust, et uue kodulehe eest makstav 8000 eurot on liiga kõrge hind sellise teenuse eest. 
R. Pajunurme sõnul on ta 5 aastat üritanud kodulehte uuendada aga keegi pole mõnesaja euro eest seda nõus tegema olnud.  Esialgu tehti Rapla MSL- le pakkumine, kus vana platvormi üle toomine uude keskkonda oleks maksnud 40 000 eurot, pärast seda uus pakkumine 10 000 eurot. Lisaks eelnevatele pakkumistele tegi omapoolse pakkumise ka firma, kes tegi Järvamaa kodulehe. Pakuti 10 aastast liisingut maksumusega 10 000 eurot.  
Toimub arutelu ka vanalt kodulehelt uuele leheküljele üle toodava materjali sisu osas.
Ü. Laasner esitab küsimuse, miks on vaja kogu ajalugu (k.a. kõik juhatuse protokollid) üle tuua uude keskkonda? Miks peab olema vana taak uuel kodulehel? 
A. Täpsi leiab, et mida rohkem informatsiooni on võimalik peaarhviivist leida, seda parem ja usub, et arhiivimaterjal peab uuel leheküljel kättesaadav olema.

T. Jaaniste küsib, kas juhatuse protokollid peavad olema avalikud kodulehel nähtavad?  
R. Pajunurme sõnul peavad juhatuse protokollid olema avalikud. 

L. Rokk kommenteerib, et see on nii ja naa, peab ja ei pea. Tema arvates pole seda kuskil selliselt tegelikult kirjutatud, et protokoll peab olema avalik. Avalikud peavad olema otsused.
A. Täpsi sõnul on vana leht ikaldus ning vajas igal juhul uuendamist. Ja sellest tulenevalt vana juhatus ka oma otsused tegi sellise raha eest koduleht uuendada. Tema sõnul olid siin 400-500 eurosed kodulehed, mis ei kannatanud mittemingisugust kriitikat. 

R. Pajunurme sõnul ei olnud vana koduleht enam ka turvaline. 

T. Jaaniste sõnul on kogu selle asja juures paremini vaja organiseerida see, et selle lepingu juures pole neil kirjas ühtegi kohustust ning nad pole esitlenud meile mitte midagi peale selle pildi (ekraanitõmmis võimalikust uuest visuaalist).
J. Kivisild tunneb huvi, mis on tehtavate tööde tähtaeg?

R. Pajunurme sõnul peavad tööd olema 2021. aasta lõpuks teostatud.

Ü. Laasner avaldab rahuolematust selle osas, et 8000 eurot maksvad tööd kodulehe uuendamise kallal on võtnud nii kaua (aasta) aega. 
A. Täpsi avaldab soovi sõlmitud lepingut näha.
R. Pajunurme sõnul on rahastus viidud 2 aasta peale ning see, kuidas töid teostav firma hakkab seda haldama ja tuge pakkuma, on lepingus kirjas.

T. Jaaniste lisab, et pool kokkulepitud summast on makstud ja teist poolt ei maksta enne, kui uus koduleht on valmis. 

d) Detsembri üritused - koolisportlaste vastuvõtt ja paremate  sportlaste pidulik tunnustamine on planeeritud 16. detsembrile. Ettepanek üritust praeguses COVID-19 olukorras mitte korraldada. Tunnustamine toimub personaalselt. Parimaid koolisportlasi tunnustatakse võimalusel nende koolide aktustel, kus nominendid õpivad.
e) „Jõud“  spordiaasta lõpetamine + „Jõud“ 75 juubel 11. detsembril Tallinnas.

f) EOK Spordiaasta tähed 29.detsembril 2021. aastal Tallinnas

Otsus:  Info võtta teadmiseks.

Toomas Jaaniste





Janno Kivisild
Koosoleku juhataja





Protokollis

