Rapla maakonna koolinoorte 7.-9.klassi saalijalgpalli   MV juhend.

Eesmärk:populariseerida jalgpalli,  selgitada välja paremad. 





Aeg ja koht: võistlus toimub reedel  24.jaanuaril 2025  Sadolin Spordihoones.       
Osavõtjad: 
Võistlusest võivad osa võtta  7.-9. klassi tütarlaste ja poeglaste võistkonnad. 
Võistkonna moodustavad  ühes  koolis õppivad õpilased.Väljakul 4+1mängijat, võistkonnas max.10 mängijat. Mänguaeg  ja süsteem selgub peale registreerimist.
        Kui osaleb kaks võistkonda, siis võistlust ei toimu.
I
7.-9.-klass-poeglapsed    Võistlus toimub  kahele grupile:

 a) Koolid 1.-9.klass õpilaste arvuga  300 ja rohkem+  alla 300 õpilasega koolid,kes soovivad mängida selles grupis. 

Osaleda võivad 7.-9.klassi õpilased.
NB! Kui osaleb kaks võistkonda, siis võistlust ei toimu.
 b) Koolid 1.-9.klass õpilaste arvuga   alla 300- osaleda võivad 7.-9.klassi õpilased,alla 300 õpilasega koolidel lubatud kasutada  võistkonnas  nooremaid õpilasi. NB! Kui osaleb kaks võistkonda, siis võistlust ei toimu.
II
7.-9.-klass-tütarlapsed

Võistlus toimub tütarlaste võistkondadele (mängitakse ühes grupis).

Osaleda võivad 7.-9.klassi õpilased (koolid 1.-9.klass õpilaste arvuga   alla 300- võib võistkonnas osaleda ka nooremad õpilased).         NB! Kui osaleb kaks võistkonda, siis võistlust ei toimu.   

Saalijalgpalli mängureeglid:

*Külje auti läinud pall pannakse mängu jalaga.

*Väravavaht paneb palli mängu käega, pall on mängus, kui väravavaht viskab  või laseb palli  käest ükskõik millisest kohast karistusalas.

*Väravavaht ei tohi palli visata otse üle keskjoone, vastasel juhul läheb pall üle vastastele ja pannakse mängu küljejoonelt väljaku keskosas.

*Audi löömisel 2 meetrit, vabalöögi, karistuslöögi või nurgalöögi sooritamisel ei tohi vastasnängija(d) olla pallile lähemal kui 5 meetrit.

*Väravavahile tagasisööt lubatud piiramatu arv kordi.

Distsiplinaarkaristused:

*Kollane kaart tähendab mängija kõrvaldamist mängust kaheks(2) minutiks; väravavahi asemel võib kahe(2)minuti karistust kanda teine mängija (v.a punase kaardi puhu); kahe minuti karistus lõpeb, kui karistusaja jooksul lüüakse karistatud võistkonnale arvulisest ülekaalust värav.

*Punase kaardi saanud mängija peab lahkuma väljakult mängu lõpuni ning on diskvalifitseeritud üheks järgmiseks antud  võistlustel peetavaks mänguks(kui võistluse korraldaja ei muuda otsust karmimaks). Võistkond mängib arvulises vähemuses kaks(2) minutit.      
Autasustamine:
7.-9.klass –poeglapsed- kumbagi grupi võitjat võistkonda autasustatakse karikaga, võistkonna liikmeile diplom  ja medal, II-III kohale tulnud võistkonna liikmeile diplom ja medal.Kui  koolid võistlevad ühes grupis, siis autasustatakse üldarvestuse I-III kohale tulnud võistkondi diplomiga,  võistkonna  liikmeid medali ja diplomiga. (Kui osaleb  3 võistkonda , siis saavad medali ainult I kohale tulnud võistkonna liikmed).  NB! Kui osaleb  kaks võistkonda , siis võistlust ei toimu.  
7.-9.kl.-tütarlapsed- võitjat võistkonda autasustatakse karikaga ja diplomiga, I-III kohale tulnud võistkonna liikmeile diplom ja medal. (Olenevalt võistkondade arvust on korraldajal õigus teha  lisa autasustamine alla 300 õpilasega koolidele) Kui osaleb  3 võistkonda , siis saavad medali ainult I kohale tulnud võistkonna liikmed.NB! Kui osaleb  kaks võistkonda , siis võistlust ei toimu.    
 Üldiselt:Igal osavõtval koolil kaasa ülesandmisleht.   Igal osavõtval võistkonnal peab olema ühtne võistlusvorm,väravavahil teist värvi särk. 
Registreerimine  hiljemalt reede  10.jaanuar  2025   rokklaine@gmail.com 53490954 Laine
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